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1) Vyřeš soustavy rovnic 

a)  x = y      b) x = 2y 

 2x + 3y = 10     x + y = -3 

 

 

 

 

 

 

c) x = 2y + 5     d) x = y +1 

 x + 2y = 1      22 = 7x +1 

 

 

 

 

 

 

e) 0,5x - 3 = -1     f) 4x = y + 3 

 2 + y = 3x      2y = 3x + 4 

 

 

 

 

 

 

g) 4x  - 1= 5y      h) 4
x

1y



      

 8x = 10y + 2     x = y - 5 

 

 

 

 

 

 

2) Sestav soustavy rovnic, které by mohly mít následující kořeny:  

a) [ x; y ] = [ 1; 2 ]   b) [ x; y ] = [ 2; 5 ]        c) [ x; y ] = [ -1; 0 ] 

 

 

 

   



3) Doplň soustavy tak, aby měly dané kořeny 

a)   x = y + ___      [ x; y ] = [ 3; 2 ] b) x – 3 = y - ___            [ x; y ] = [ 2; 4 ] 

 ___x = y + 4    ___ y = 12 

 

  

       

 

 

c) 


1-x

xy
 ___     [ x; y ] = [ 3; 5 ] d)  15yx

___x

60



    [ x; y ] = [ 10; 2 ] 

 x = y - ____     6y = x + ____ 

 

 

 

  

 

4) Spoj soustavy rovnic a kořeny, které si navzájem odpovídají 

a)  x = 3y -5      [ x; y ] = [ 0; 0 ]  

 2x = 4y - 2 

 

 

 

b) x + y = 10      [ x; y ] = [ 7; 4 ]  

 
3

x
yx   

 

 

c)  3y + 25x = x     [ x; y ] = [ 4; 7 ]  

 x = y 

 

 

 

d) x + 2y = 5      [ x; y ] = [ 6; 4 ]   

 x – y = -x  

 

 

 

e) 20x = 87 – y      [ x; y ] = [ 1; 2 ]  

 2x – 2y + 6 = 0 

 



 

1) Vyřeš soustavy rovnic 

a)  x = y      b) x = 2y 

 2x + 3y = 10     x + y = -3 

 

 

 x = 2       x = -2 

 y = 2       y = -1 

 

 

c) x = 2y + 5     d) x = y +1 

 x + 2y = 1      22 = 7x +1 

 

 

 x = 3       x = 3 

 y = -1       y = 2 

 

 

e) 0,5x - 3 = -1     f) 4x = y + 3 

 2 + y = 3x      2y = 3x + 4 
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 y = 10      y = 5 

 

 

g) 4x  - 1= 5y      h) 4
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 8x = 10y + 2     x = y - 5 

 

 

 x = 4       x = 2 

 y = 3       y = 7 

 

 

2) Sestav soustavy rovnic, které by mohly mít následující kořeny:  

a) [ x; y ] = [ 1; 2 ]   b) [ x; y ] = [ 2; 5 ]  c) [ x; y ] = [ -1; 0 ] 

 

Např.: 

x = y – 1    x = y – 3   x = y - 1 

2x = y    3x = y + 1   y =  2x + 2  



3) Doplň soustavy tak, aby měly dané kořeny 

a)   x = y + 1   [ x; y ] = [ 3; 2 ] b) x – 3 = y - 5           [ x; y ] = [ 2; 4 ] 

 2x = y + 4     3y = 12 
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4) Spoj soustavy rovnic a kořeny, které si navzájem odpovídají 

a)  x = 3y -5      [ x; y ] = [ 0; 0 ] 

 2x = 4y - 2 

 

 

 

b) x + y = 10      [ x; y ] = [ 7; 4 ]  
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c)  3y + 25x = x     [ x; y ] = [ 4; 7 ] 

 x = y 

 

 

 

d) x + 2y = 5      [ x; y ] = [ 6; 4 ]  

 x – y = -x  

 

 

 

e) 20x = 87 – y      [ x; y ] = [ 1; 2 ] 

 2x – 2y + 6 = 0 

 


